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Ο νέος Πρέσβυς της Σιγκαπούρης κ. Simon Tay μιλά για τη
συνεργασία ASEAN, Aσίας και Ευρώπης

Το Ινστιτούτο για τη Μεσόγειο του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO)
διοργάνωσε διάλεξη με θέμα: “Ένωση Χωρών της Νοτιανατολικής Ασίας, Ασία και Ευρώπη:
συνεργασία με μεταβαλλόμενες δυναμικές".

Η διάλεξη πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 11 Φεβρουαρίου, 2020 στις 19.00  στις εγκαταστάσεις του
EPLO στη Ρωμαϊκή Αγορά (Πλάκα).

O κεντρικός Ομιλητής της διάλεξης ήταν ο κ. Simon Tay Seong Chee. Νομικός Ακαδημαϊκός από τη
Σιγκαπούρη, πρώην βουλευτής επικρατείας από το 1997 έως το 2001 που πρόσφατα διορίστηκε ως
Πρεσβευτής της Σιγκαπούρης στην Ελλάδα (μη εγκατεστημένος). Ο κ.Tay είναι Πρόεδρος του
Ινστιτούτου Διεθνών Υποθέσεων της Σιγκαπούρης (ένα ανεξάρτητο think tank) και Ανώτερος
σύμβουλος της Wong Partnership LLP, κορυφαίας ασιατικής δικηγορικής εταιρείας.

Ο κ. Tay αποφοίτησε με Bachelor of Laws από το Εθνικό Πανεπιστήμιο της Σιγκαπούρης το 1986 και
απέκτησε το Master in Laws από το Πανεπιστήμιο του Χάρβαρντ το 1994 ενώ κέρδισε τον τίτλου
του "παγκόσμιου ηγέτη του αύριο" κατά τη διάρκεια του Παγκόσμιου Οικονομικού Φόρουμ του 2000
στο Νταβός της Ελβετίας καθώς επίσης εμφανίζεται στην  Οικονομική Αναθεώρηση της Άπω
Ανατολής ως ένα από τα ‘Δέκα άτομα που αξίζει να παρακολουθούμε στην Ασία’. Από το 2002 έως το
2008, ο κ.Tay ηγήθηκε της Εθνικής Υπηρεσίας Περιβάλλοντος της Σιγκαπούρης, της κύριας υπηρεσίας
της χώρας για την προστασία του περιβάλλοντος και τη δημόσια υγεία. Το 2006, τιμήθηκε με Μετάλλιο
για τις υπηρεσίες του προς το Δημόσιο (Pingat Bakti Masyarakat, PBM) από την Κυβέρνηση της
Σιγκαπούρης, κατά τη διάρκεια της Εθνικής Ημέρας. Διορισμένος από την κυβέρνηση της
Σιγκαπούρης, ο κ.Tay υπηρετεί ως Εξέχουσα Προσωπικότητα στο Περιφερειακό Φόρουμ ASEAN,  ως
εμπειρογνώμωνας στη Διεθνή Συμβουλευτική Ομάδα για τη Διασυνοριακή Ρύπανση και στο Εθνικό
Δίκτυο για την Κλιματική Αλλαγή. O κ. Tay γράφει άρθρα σε εφημερίδες και περιοδικά. Είναι ένας από
τους συντάκτες της Ασιατικής Περιοδικής Έκδοσης Διεθνούς Δικαίου.
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